

# 国际篮联点赞CBA新赛季改革

新华社瑞士米村12月9日电 国际篮联秘书长扎格里斯9日称赞中国男子篮球职业联赛(CBA)重新回到40分钟比赛时间的决定,称此举是支持国际篮联全球规则统一化的重要举措。

每年12月9日,国际篮联都会在其总部召开全球媒体线上会议,回顾过去一年国际篮坛的重要事件。今年的会议上,扎格里斯在其开场白中就着重赞扬了中国篮协对CBA比赛时长的更改。

根据最新规定,新赛季联赛比赛完全采用国际篮联规则,与此前联赛相比最主要的变化是比赛时间,由原来的4×12分钟调整为4×10分钟。此外,短暂停、一名队员六次犯规离场、某队一节中发生5次犯规处于全队犯满状态等与国际篮联规则不同的特殊规定也一并取消。

“CBA将48分钟比赛时间改为40分钟,这是对国际篮联规则的极大支持,我觉得这是支持我们一直以来推行的比赛模式的重大举措。”扎格里斯说。

此外,扎格里斯在会上确认,国际篮联与美职篮(NBA)共同推出全新欧洲联赛的计划有望在2027年10月实现。“那个时候在多哈举行的男篮世界杯刚刚结束,以这种方式重塑欧洲篮球秩序,我觉得有非常积极的意义。”

扎格里斯同时强调,这并不是NBA“入侵”欧洲,而是与国际篮联合作的结果。“我不认为这还是NBA的比赛,国际篮联也参与其中,或者你可以叫它‘NBA国际篮联比赛’。我也需要在这里澄清此前的报道,NBA只是这次探险的一部分,国际篮联会是这个联赛的主导和负责机构。”

扎格里斯说:“我其实对目前(欧洲篮球的)形势并不满意,欧洲篮球已经碎片化了。我的愿景是同在一个屋檐下,我们的职责就是让所有人聚集到一起,给更多的俱乐部以希望,让他们能够通过本国联赛逐渐进入到顶级赛事中。这对球迷也是一种承诺。”



## “烂柯杯”全国新闻媒体围棋赛落幕

莱州明波水产董事长翟介明获得佳绩

12月7日晚,在“山中方一日,世上已千年”的传说起源地——浙江衢州烂柯山,2025“烂柯杯”全国新闻媒体围棋精英赛圆满收枰。来自全国新闻战线的16支代表队,历经两天六轮、百余盘纹枰交锋,在围棋文化的核心圣地,完成了一场跨越千年的智慧对话。

闭幕式在烂柯世界围棋文化展示馆举行,全国广电围棋协会秘书长、中央广播电视台总台围棋协会会长黄子忠在开场中说道:“此次我们不仅是为庆祝重要时刻,更是为了这场意义非凡的赛事。”赛事以“烂柯”为核,寓意让每位参赛者暂别喧嚣,沉浸于“洞中方一日,世上已千年”的意境之中,体会围棋与新闻事业共通的全局观、理性与深度。

经过激烈角逐,团体奖



翟介明在比赛中从容落子



烟台棋手王欣在比赛中



烟台棋手周郁夫在比赛中

项尘埃落定:浙江记协队夺魁,重庆记协队、山西记协队分获第二、三名,第四至第八名依次为中央广播电视台总台队、湖南记协队、国家广电总局队、上海记协队、新华社队。个人奖项中,国家广电总局队顾正天、上海记协队杨华、山西记协队韩硕荣获“全胜奖”;黄建初获“长青奖”;云南记协队杨红翥获“优秀宣传报道个人奖”。根据规程,张磊、朱建宇凭借出色表现获得业余6段称号。

在决赛中翟介明、许顿、文兆京组合与浙江省围棋协会主席孙光明、华学明职业七段、韩金池职业初段三人

组合下得难分难解、精彩纷呈,最后执白四分之三子小负,遗憾地获得亚军。企业与棋手的双重参与,让赛事成为地域文化与围棋精神交融的纽带。

烟台棋手周郁夫、王欣也应邀加盟团体赛,周郁夫凭借精湛棋艺为赛事添彩,展现烟台围棋运动的扎实基础与独特魅力,他与搭档们发挥了较高水平,获得团体第六名。王欣虽第一局双人赛惜败,单人比赛后五轮全胜。 琢玉

## 天地围棋“9路小棋王”争霸赛收枰

12月6日,由烟台天地围棋道场举办的双十二温暖同学会“冬日之谱”第八届“9路小棋王”争霸赛在福星总校举办。此次进行的是9路小棋王入门组争霸赛,经过5轮积分循环赛,蒋欣妍5轮全胜获得入门组冠军。刘润泽、刘昱晗、刘思泽、张艺朦、

吴开印、刘海宽、王成宇、王昭瑞、刘恩泽、徐逸洋、闫佑航等获得优秀小棋手称号。

赛场上,有很多小朋友是第一次参加围棋比赛,显得既紧张又兴奋。但在比赛中,他们聚精会神认真思考,每一步都深思熟虑,尽显少年棋者风范。 琢玉

围棋如人生,落子无悔,步步斟酌。博弈中学会沉着冷静,得失间懂得从容豁达,在比赛中不仅精进了棋技,更磨砺了心智,往后亦以棋养心,稳步笃行。天地围棋在这个寒冷的冬天即将推出更多赛事,温暖整个寒冬。 琢玉



## 国际体联宣布更名

新华社日内瓦12月9日电 国际体操联合会(FIG)9日宣布,即日起更名为“世界体操联合会”(World Gymnastics)。

据官网信息显示,该联合会创立于1881年,是奥运项目里最早成立国际联合会的组织。目前其拥有超过160个成员协会,负责组织运营竞技体操、艺术体操、蹦床、技巧、跑酷、健美操等多个运动项目。

“世界体操联合会”这几个字,明确了我们的任务和目标。”世界体联主席渡边守成说,“这一更改不仅是名称的变更,更是提升运动影响力、扩大体操覆盖面的保证。”

世界体联同步发布了新的视觉标识,这一标识状如飘带绕成的字母“W”,由绿、紫、蓝、橙等多色过渡而成。

在声明中,世界体联表示这一新标识以运动员为核心,凸显了动感、团结和运动本身的表现力。

除了新名称和新标识之外,在加强运动员知名度及安全保障、提高体操观众兴趣和体验、扩展全球参与、明晰项目发展路径方面,世界体联称未来将有更多变化。



## 本栏目由以下单位特约刊登:

天地围棋道场总校	6391031	6216697
开发区长江路57号福星大厦二楼	6391031	
芝罘区烟中大厦二楼	18561006156	
芝罘区蓁山路17号	15552214856	
开发区澎湖湾广场二楼	18053585421	
莱山区虎山街滨湖万利网点	18866386569	
海阳市海阳商城院里2号楼博古棋院	3255255	
牟平区东弈围棋学校(丰金广场三楼)	4335318	
牟平区东弈围棋幼儿园	(新建大街699号)	4337711
牟平区东海城幼儿园	(滨海东路586号)	4228108

冠中棋院总院,联系电话:  
18615955953(微信同号)

冠中棋院开发区分院:  
开发区长江路福星大厦二楼